

咸阳职工门球队参加陕西省“福彩杯” 第三届老年人体育健身大会门球交流活动

5月21日，由陕西省老干局、体育局、老体协、卫生健康委员会主办的“福彩杯”第三届老年人健身大会门球交流活动在安康开赛。我公司门球队代表煤田地质集团参加了此次比赛。

门球是高尔夫球与撞球的混血儿，是在平地或草坪上，用木槌击打球穿过铁门的一种室外球类游戏，不但规则简单、轻松有趣，而且可以激发脑力、促进身心，是目前时下最经济实惠、老少皆宜的新运动。

我公司队员本着重在交流，友谊第一的比赛宗旨，热情地参予比赛。赛场上队员们精神焕发，斗志昂扬，挥杆对垒，一招一式，认真精彩，赛场外不时响起掌声与喝彩声。经过两天激烈的角逐，我公司代表队获得优秀奖，充分展现了煤田地质退休人员的精神风貌！

(郭晓燕)



勘探报

梁榆平同志任
陕煤地质集团党委副书记

5月6日，陕煤地质集团召开干部大会，陕投集团党委组织部部长张永杰宣读陕投集团党委干部任职文件：任命梁榆平为陕煤地质集团党委委员、党委副书记。

陕西省一八五煤田地质有限公司党委工作部

2019年5月31日

第7期

责任编辑：王凯

主编：闫青 王北斗 刘宇新

校对：刘宇新

总第913期

公司召开第五次党委理论中心组（扩大） 集体学习会议

5月23日下午，公司召开第五次党委理论中心组（扩大）学习会议，陕煤地质集团党委副书记、一八五公司党委书记、总经理梁榆平，公司在榆领导雷少毅、王义明及中层干部、专业技术人员、综合实验室职工共75人参加了学习。会议由公司党委副书记白保国主持。

公司党委按照集团党委对中心组学习的要求，坚持围绕中心、服务大局，坚持知行合一、学以致用，坚持问题导向、注重实效，坚持依规管理、从严治学，切实提高学习效果。本次中心组（扩大）集体学习邀请陕煤化集团副总工程师兼榆林煤化工产业促进中心主任、教授级高工，西北大学特聘教授张相平同志讲授《榆林煤炭分质高效绿色综合利用的探讨》。

张教授从煤炭的广泛用途、煤化工技术路线、煤化工产业链、榆林发展煤化工的现状思考等四大方面进行了深入浅出的讲授，提出了煤炭既是能源的主力又是大气污染的主要污染源这一矛盾，介绍了目前我国解决这一矛盾的思路和办法，提出了榆林能源化工基地建设中煤化工园区化发展、精细化发展的思路，并与学员们进行了讨论，本次学习持续了3个多小时，课堂气氛活跃而热烈。

通过学习，不仅增强公司做大做强煤质化验与检测中心的信心，提高煤质化验与检测的理论水平和市场分析能力，增强工作的前瞻性和预见性，做



好推动公司转型发展中的煤质化验与检测这一重要环节，从而占领更多的煤质化验与检测市场。

会后，公司领导、专业技术人员与张教授进行了深入的交流。

(文/王凯 图/王北斗)

公司职工在陕煤地质工会举办的职工 第七届登山比赛中获得好成绩

5月17日，在铜川玉华宫陕煤地质职工活动基地，草木葱茏、空气清新，来自陕煤地质集团的16家单位73名参赛选手汇聚一起，笑语喧嚷，前来参加陕煤地质工会举办的职工第七届登山比赛。

上午9:40分，随着工会主席杨敬敏的一声开始的号令，登山队员争先恐后，你追我

赶，大家赛出了友谊和新时代煤田地质人的风采。我公司在比赛中获得好成绩。王涛获得男子一组二等奖，黄姣姣获得女子二组三等奖，郝忠宝获得男子二组三等奖，熊金社获得男子三组三等奖。我公司获得优秀组织单位奖。

(程潮湖)



女职工闫青受邀参加「书香三八·旅行阅读」活动

“书香三八”读书活动组委会专门为女性朋友精心设计的“书香三八·旅行阅读”西安篇第一季，于2019年5月25日开启了不一样的书香之旅，让腹有诗书的书香女子，在古都西安的行读中，感受秦唐文化的韵味和内涵，从而收获一场涤荡身心的文化旅程。公司女职工闫青作为获奖者参加了旅行阅读。

在“书香三八·才艺秀”上，闫青应邀参加了陕西省直机关工会《送你一个长安》和《微山湖》的歌曲、朗诵和瑜伽表演，带给书香姐妹们一场视觉和听觉的盛宴。

晚会的互动环节，闫青带领书香姐妹们玩起了团队游戏“驿站传书”。年轻有活力的书香姐妹们分成了三个小组，配合默契，现场笑声连连，加深了书香姐妹们的交流，增进了姐妹间的友谊。

据悉，以全国女性为受众的“书香三八”读书活动，于2012年在北京《求是》杂志社正式启动，迄今已连续举办了七届。中华全国总工会女工委委员会作为“书香三八”读书活动的支持单位，大力倡导并积极组织全国女职工参加“书香三八”读书活动。活动自第一届开展以来共有12万多家单位、5500多万女职工参加“书香三八”读书活动，推荐作品总数30多万件。公司女职工闫青连续参加了三届“书香三八”读书活动，获得了两次二等奖、一次一等奖的好成绩。

(曹虎生)



“三供一业” 绿化改造项目效果显著

近日，在公司领导的大力支持下，物业中心和君显一八五物业公司本着改善职工居住环境，营造绿色家园的宗旨和理念，积极组织实施绿化改造项目。

此次绿化改造，涉及公司一八五前后院两个职工住宅区，共投资60余万元，绿化面积约6600平方米，共种植水蜡、重瓣榆叶梅等各类灌木3千余株，圆柏球、刺柏等各类乔木1万株，四季玫瑰等各类花卉约2万株，补植草坪约3105平方米。有些植物外表虽不起眼，但这些植物不仅耐寒，耐旱，而且水土保持能力强，对土壤具有一定的修复作用，夏秋赏花，秋季看果，冬春观枝，极具观赏性。

环顾小区，绿树、长廊环绕，景观错落有致，深受职工和家属的好评。

物业中心和君显一八五



物业公司表示后续还会进行一些相关改造工程，真正做好宜居小区，提升职工和家属的满意度和幸福感。

(文/左晔 刘宇新 图/刘宇新)

冯家塔煤矿2个补勘项目 岩土工程处成功中标

近日，公司岩土工程处成功中标冯家塔煤矿1-2采区水文地质补充勘探和1-3采区西部深部大巷开拓区域地质补充勘探2个项目。预计钻探工作量4000多米。

此次投标工作，在公司领导高度重视下，在公司经营、办公室、财务等职能部门的协助下，岩土工程处投标小组相互配合、加班加点，圆满完成了标书的编制工作。我公司以良好的设计方案、合理的报价、过硬的技术实力获得了评标专家的认可，最终在两项招标评标中均获得第一名，成功中标。

在当前行业市场低迷的情况下，以上两个项目的成功中标，进一步保证了公司生产部门的项目接续。为公司主业发展，全年目标任务的完成做出了积极贡献。

(王世坤 段永强)

地质灾害治理研究中心 中标两项钻孔启封工程项目

公司地质灾害治理研究中心日前成功中标《乌审旗蒙大矿业有限责任公司纳林河二号矿井首采区勘探钻孔启封注浆工程》和《鄂尔多斯市伊化矿业资源有限责任公司母杜柴登矿井水文观测孔和不良勘探钻孔启封注浆工程》两个煤矿钻孔启封注浆项目。预计工程量约1.7万米。

5月初，公司地质灾害治理研究中心在得到以上两个项目的招标信息后，成立了项目投标小组，一方面组织人员赴现场踏勘，一方面组织人员编制投标文件、商务文件及预算书，并专门组织会议进行标书审查，反复修改定稿。投标小组成员

加班加点，认真负责的处理投标过程中的每一个问题。5月中下旬，两个项目相继开标，我公司在两项招标评标中均获得第一名，成功中标。

近年来，我公司积极拓展周边省市钻探施工市场，成功实施多个煤矿钻孔启封施工项目，本次两个钻孔启封工程的成功中标，进一步提升了我在钻孔启封工程施工领域的市场竞争力。

(杨尔顺)

公司召开精细化管理专题会议

近日，公司召开精细化管理专题会议，会议具体研究讨论了2019-2021年精细化管理实施方案，确定了2019年具体实施措施。会议由党委书记、总经理梁榆平主持，班子成员及精细化管理相关部门负责人参加。

会议讨论确定，继续以“岗位描述、双险双控、质量精细化管理”三要素为基本着力点，不断深化与提高，增加创新要素落地。确定2019年度推进干部走动式管理及精细化成本

管理两个要素落地，2021年底前，完成岗位标准化管理、岗位作业管理、编码、定置、标识、看板四项技术应用、基本功修炼、行为养成等要素落地，确保精细化“十要素”全落地，不留死角。

近年来，公司高度重视精细化管理工作，持续开展精细化管理活动，为公司实现健康、安全、高效发展提供管理保障。

(龙建霖 王凯)



公司纪委召开“胡传祥严重违纪违法案”警示教育学习

5月13日，公司纪委召开“胡传祥严重违纪违法案警示教育”学习会。公司纪委委员、各支部纪检委员参加，纪委书记马晓辉主持会议。

会议传达了省纪委监委关于胡传祥严重违纪违法案的通报，学习了《陕煤地质纪委开展胡传祥严重违纪违法案警示教育活动实施方案》和陕煤地质集团纪委书记杨永柱在集团“胡传祥严重违纪违法案”警示教育动员大会上的讲话，并对公司开展胡传祥严重违纪违法案警示教育活动进行了安排部署。

马晓辉在总结时强调，“正人先正己”，“打铁必须自身硬”，公司各级纪

干部要进一步提高政治觉悟和政治站位，坚定理想信念，自觉坚守纪律底线，带头遵守道德底线；深刻汲取胡传祥案教训，举一反三，引以为戒，严格对照检查，做到心中有纪律、凡事讲规矩；要加强理论学习，重点学习习近平总书记系列重要讲话精神，提高专业能力和素养，积极适应新形势对纪检监察工作的新要求；信任不能代替监督，要自觉接受党组织、职工群众和舆论监督，不忘初心，牢记使命，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，书写纪检监察干部的忠诚担当。

(文/王凯 图/任鸿儒)



公司召开“三标”管理体系内审首次会议

5月13日上午，公司召开“三标”管理体系内部审核首次会议，公司领导班子及各部门、实体负责人和三标内审员参加了会议。

会上，审核组组长陈梅老师介绍了此次三标管理体系中职业健康安全标准改版工作情况，以及内审时间、分组情况等相关内容。明确了内审的依据、内容、范围和要求。

党委书记、总经理梁榆平表示：各部门、实体负责人要高度重视并全力支持此次三标审核工作，严格执行三标体系文件，吃透规范标准，加强日常工作活动记录和检查记录，针对此次审核中发现问题，及时有效地进行整改，不断提高公司各项管理水平，扎实做好内审工作，迎接外部审核。

(文/闫青 图/郭阳)



公司开展“最美退伍军人”评选活动

为深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作的重要指示批示精神，5月10日，我公司在新办公楼7楼召开退役军人座谈会。会议由党委副书记、工会主席白保国主持，政治部主任王凯以及10余名退役军人参加了座谈会。

会上政治部主任王凯向大家传达了陕西省委宣传部、陕西省退役军人事务厅、陕西省军区政治工作局下发的《关于开展“最美退役军人”“最美军人家庭”“最美拥军人物”评选表彰活动的通知》文件要求，经过讨论，充分征询了大家的意见后，确定了

公司“最美退役军人”候选人。

公司党委副书记、工会主席白保国在会上充分肯定了公司退役军人爱党爱国、敬业奉献、勤恳耐劳的优秀品格，鼓励大家在工作中继续发扬军人的优良传统，在平凡的岗位上不断诠释退伍军人的“最美”本色。

此次开展“最美退役军人”评选活动，旨在公司内部形成尊崇、关爱退伍军人的良好风尚，激励退伍军人为公司的发展作出新的贡献。

(闫青)



曹虎生荣获2018年度平战结合地质灾害防治工作“先进个人”

近日，我公司总工程师曹虎生参加了集团公司召开的环境地质灾害地质工作专题视频会议，公司副总办主任曹虎生获得2018年度平战结合地质灾害防治工作“先进个人”的荣誉称号。

会议传达了陕西省政府有关会议精神。集团总工程师段中会做了环境地质灾害地质工作报告。会议对“平战结合地质灾害防治工作先进单位”，“先进个人”进行了表彰奖励。

此次召开的环境地质灾害地质工作会上对2019年环境地质灾害、灾害地质工作进行了安排和部署，为抓好平战结合地质灾害防治技术支撑体系建设，创建地质灾害防治科技创新团队，提升地质灾害防治技术水平，推进公司转型升级，建设一流地质综合服务商发挥了积极的作用。

(文/闫青 图/郭阳)



图片新闻

会上大家听取协作单位带头人汤教授对此次项目成果进行汇报，验收组长、总工程师曹虎生认为，西安科技大学汤伏全教授团队完成了项目合同规定的各项研究内容，同意通过项目验收。科技创新团队的研究成果中InSAR影像在地表开采沉降中的应用研究实验，以及开发了概率积分法参数反演计算软件和开采沉降预计软件(我公司已取得了软件著作权)，均达到预期的研究目标，具有推广应用价值。

(文/贺磊 图/王北斗)



5月22日，《矿山地表沉降测绘技术研究技术协作项目》成果验收会在我公司召开。西安科技大学教授汤伏全及其团队成员吴啸龙、赵军仪，一八五公司总工程师曹虎生，创新团队带头人韦书平，以及团队成员葛磊等5名技术人员参加会议。

2019年度三标管理体系内审末次会议顺利召开

5月17日，公司2019年度三标管理体系内部审核末次会议顺利召开。公司管理者代表、副总经理陈利平、各部门、实体负责人及三标内审员共30余人参加了会议，会议由副总办主任曹虎生主持。

会议上，曹虎生重申了审核的目的和依据，明确了审核范围的覆盖面，宣读了所开具的不合格项。审核组组长陈梅老师对本次内审的情况进行了总结，对审核中发现问题提出了整改要求。

陈总在末次会议上作了讲话，感谢陈梅老师四天以来的辛勤付出，并对公司本次内审工作进行了充分肯定，他强调，要进一步强化体系标准的执行力度，把对不符合项的整改作为自我提升的重要途径。

此次三标管理体系内部审核旨在对公司各部门质量、环境和职业健康安全管理体系运行情况进行全面的审核。各内审员依据计划，以查阅资料、现场



场检查等方式进行内审。据悉，三标外审将于6月下旬进行。

(闫青)

榆林北公司总经理石增武一行到我公司考察并参观展厅

5月15日下午，陕煤榆林北煤业有限公司总经理石增武一行三人到我公司进行考察，就煤矿采煤工作面天然气井的治理、封井等相关事宜与公司副总经理蒋泽泉及相关技术人员进行了深入的交流。

随后，蒋总陪同石总一行参观了公司展厅。石总一行了解了一八五公司从建队、转战渭北、秦巴山区、山东兖州会战到挥师陕北建功六十多年风雨勘探的艰辛历程和所取得的辉煌成就。观看了展厅陈列的实物展品、野外勘探现场沙盘、企业荣誉奖牌奖杯等，石总一行不时走近仔细观看实物展品，并就白垩系洛河组地层的赋存情况和富水性与蒋总进行了探讨。

石总说：一八五不愧是国家功勋地勘单位，称赞一八五是“采矿的眼睛”。

(文/王凯 图/王北斗)



榆林煤化工产业促进中心张相平主任、中国矿业大学段燕教授参观公司展厅

5月23日下午，榆林煤化工产业促进中心张相平主任一行在陕煤地质集团党委副书记、一八五公司党委书记、总经理梁榆平、党委副书记白保国的陪同下，参观我公司展厅。

梁书记向张主任一行介绍了一八五公司从渭北、陕南、山东兖州会战到转战陕北期间60多年的历程，张主任认真地聆听，不时进行询问，对各时期使用的器具等进行了解，在岩芯、煤芯展柜旁，张主任驻足，与梁书记、白书记就煤层伴生矿产、榆林煤化工发展方向，一八五公司煤质检测中心在榆林能源化工基地建设煤化工技术的开拓和应发挥作用的探讨。

张主任一行观看了纪录片《峥嵘岁月》、留言题词“勇挑重担，再创辉煌”，并祝愿一八五公司今后的发展越来越好。



当天，中国矿业大学段燕教授一行在公司经营发展部部长龙建霖、岩土工程处副经理刘晓东、高亚飞的陪同下，参观了公司展厅。

(文/王凯 图/高亚飞)

公司为职工子女发放“六一”儿童节礼物

“儿童是祖国的花朵，是未来的希望”。在“六一”儿童节来临之际，一八五公司把关爱职工进一步体现在具体行动中，为公司未满12周岁的职工子女送上了节日的礼物，并祝小朋友们节日快乐，希望他们好好学习，天天向上，健康健康成长!

近年来，公司不断创新形式关爱职工，从职工切身利益出发，让职工们切实感受到“公司大家庭的温暖”。

(文/刘刚 图/王北斗)

